

打工9年，周口小伙出专辑

爱好音乐的他，常站在教室外面偷学
花光2万元积蓄录制，希望以特殊的“求职”来进行发行

□晚报记者 王晋晋/文 赵克/图

本报讯 一个酷爱音乐的周口小伙，因家中无钱学习音乐，打工时，经常站在教室外面偷学。昨日上午，历经4年时间录制出第一张奥运题材歌曲专辑的他，因无钱发行来到二七塔附近求助。“这是我10多年来的梦想，只要有人愿意资助帮我梦想成真，我愿意给他打工10年。”

昨日9时许，市民苑先生向本报报料称，二七广场上，一位20多岁的年轻男子和风用4年时间制作了一张《我的奥运梦》专辑，由于无力支付巨额的发行费，目前他带着一张红色的求职信来完成他的梦想。

据和风介绍，他创作的专辑《我的奥运梦》，里面共十首歌曲，分别是《兄弟姐妹》、《真爱永恒》、《中国欢迎您》等。

“从小喜欢音乐课。”和风说，他是周口鹿邑人，今年24岁。上小学时，内向的他一上音乐课就变得很兴奋。小学到初中的音乐课，和风没有缺课一节。“初中毕业，家里实在供不起我读书了。”和风说，1999年10月他外出到北京一所职业专科学校的后厨打工，其间他经常偷偷站在教室外面学习学校开设的音乐课。

“我尝试着自己写词。”和风说，2001年，当时在北京的他得知奥运会申办成功的消息后，高兴得一宿没睡着。随后他便开始尝试着自己写点歌词，然后找职专的音乐老师去修



昨日上午，和风因无钱发行来到二七塔附近求助。

改。“这10首歌是从2004年正式写的。”和风说，这些歌曲全部创作完成后，他找了一个乐队为他谱曲，为了完成他多年的梦想，他将自己几年来积攒的2万元都花光了。最终，在今年4月13日这天，他成功制作了首张《我的奥

运梦》专辑。在一切准备就绪后，巨额的发行费难倒了和风，无奈下他想起了街头求助。“我想自己为梦想努力了，就不会后悔。”和风坚定地说。

线索提供 苑先生

物品可惜贼可恨
600元的射灯
摔碎了卖废品

□晚报首席记者 徐富盈

本报讯 一男子认准了广告塔上的射灯，大摇大摆爬到塔顶，取下数百元一个的灯，空中摔下后，下来拾了灯瓦当废品卖掉，连续9次得手后，在第十次时被巡查人员抓获。

从去年12月开始，京港澳高速和连霍高速交叉口刘江立交桥四周，4个广告塔上的射灯屡屡丢失。今年4月15日17时许，圃田路政大队赵国辉和闫旭正巡逻时，远远看到路口东北角的广告塔上，有一个人在“作业”。两人赶过去发现，塔周围的草地上有12只射灯，从塔上下来的王姓男子只得承认，他正在偷广告塔上的射灯。他曾帮人装过高速公路两侧的射灯，知道灯罩是铝合金，“我偷灯就是把灯罩弄下来，当废品卖掉，我在塔上拧下灯后扔下来，灯内的镇流器和灯泡都摔碎了，我只要灯罩，每个可卖10块左右。”王说，2007年12月他开始行窃，“连这次偷了10次”。

据介绍，每个射灯价值600多元，4座塔上近70个灯被盗。警方初步认定王某盗得52个射灯。昨日上午，王被警方向高新区检察院提请逮捕。

线索提供 胡亚鹏

独具五大优势 热销二十多年

植物药材，取材正宗，从源头上为产品质量打下了基础。

三、标准上乘：

腰痛宁胶囊，是独家研制生产的。多年来，颈复康药业不断投入巨额资金，对各种软硬件进行多次技术改造；在生产过程中，对材料、有效成分以及各道工序进行全程质量控制，以期使腰痛宁质量达到极致。腰痛宁最早含量的测定是用滴定法，而后采用紫外分光光度法。但颈复康药业采用除了土的宁含量测定外还增加了马钱子碱和麻黄碱的含量测定，这种保证产品有效含量的做法在国内是不多见的。

四、服用方便：

腰痛宁胶囊每天只服用一次，每次4-6粒，晚上睡前半小时服用为佳。服用时，将盒中腰痛宁特制黄酒一支加适量白开水送服，也可以用适量白开水加半两黄酒送服，对于不耐酒者可以直接用白开水送服。

五、价格低廉：

一盒十几块钱的腰痛宁胶囊能够服用5天，药效持续24小时，这在中成药中是少见的，平均每天才3、4块钱，真可谓物美价廉。

二、取材正宗：

承德领复康药业人深知中医中药特别讲究药材地道，所以严格遵循主产地进货原则，并对供应商资质进行严格审查。其中马钱子产自越南，牛膝产自四川，麻黄产自内蒙，全蝎、苍术产自燕山深处……这都是闻名遐迩的地道

业绩出色，“犒劳”犒劳自己

带着收来的公款“按摩”被敲诈，索性潜逃不回去了

□晚报记者 张玉东

本报讯 因为有着出色的业绩，便想“犒劳”一下自己，郑州一名业务员因在苏州使用公司货款嫖娼而被敲诈，苦于无法向公司交差，于是一不做二不休带着剩下的货款逃之夭夭，并在外地又找了份工作。日前，为自己人生酿成大错的申某终于落入法网，而对于自己在错误的道路上越走越远，申某则是后悔不已。

在公司同事们眼中，申某是个精明能干的人。经了解，2007年8月，申某便开始在郑州一公司做业务员，虽然时间不长，但业绩却极为出众。当年10月，他到苏州出差，收回货款57000元。在回郑的前一天晚上，面对业务进展顺利，心情愉悦的申某便想“犒劳”一下自己，

只顾频频回头看美女 商场门前闯祸撞倒人

撞了还不承认，骑车小伙挨了一顿斥责

□晚报记者 汪永森

本报讯 昨日，一骑车小伙在建设路大商新玛特商场门前贪看清凉美女，结果将一位前来购物的市民撞倒在地。

“骑车不朝前看道，头往后直瞅人家姑娘，撞人还不道歉，愣说是我挡了道。”昨日中午，建设路办事处市场街社区巡防队员刘杰、刘玉贤、孙海涛巡逻至建设路与桐柏路交叉口东南角的大商新玛特超市时，发现50多岁的张女士正在太阳地里斥责一名20多岁的骑车小伙，骑车小伙面对斥责脸红了起来。

原来小伙经过超市门前时，看到两名身材高挑的外国女孩，外国女孩装着清凉，小伙的视线顿时被牵引住了，他不住地回头看美女，一不留神竟将准备回家的张大妈撞倒在地。“我骑得不快，就是担心她讹我，所以不想承认。”小伙后悔贪看美女惹了祸，他担心张女士对他不依不饶，所以开始不肯认错。

了解到情况之后，巡防队员对小伙和张女士进行了劝解。小伙道歉后，赶紧骑车离开了。

线索提供 王辉

新车的电动车“早衰” 买菜途中还得充充电

行家爆秘密：代理商买进名牌车身，再装个杂牌电瓶

□晚报记者 李雪

本报讯 “为了这车我是头疼死了。”冲着牌子买了辆电动车，结果刚半年多，骑着车到附近市场买个菜，还得带着充电器中途给补充“能量”。昨日，由于当初卖车店铺已经换了主人，无处索赔的郑州市民楚女士一肚子火。然而，当推去更换电瓶时，却被告知，车已被代理商装上了杂牌电瓶。

昨日上午，楚女士介绍，这辆香港大奔电动车是自己在去年年底买的，一个月后电瓶就开始不断出毛病，充满一次电能跑的距离也越来越短。如今，当初卖车店铺又换了主人，她拿着发票也索赔无门了。楚女士无奈之下，推着车到修车铺更换电池，修车师傅检查后说，车架是厂家的，电瓶却是代理商自己配的。这个师傅还透露，“不少代理商为了降低进货成本，只从厂家买进车架，再配上从别处购买的廉价电瓶出售，这几乎已是行内公开的秘密”。

金博大律师事务所李欣华律师说，用组装车冒充品牌车，代理商的这种做法涉嫌欺诈，消费者可要求退货。楚女士可以查阅原代理商的营业执照，若并未注销而只是转让，则接手商家要代替其承担责任；同时，还可联系电瓶的生产厂家，让其为电瓶质量负责。

线索提供 楚女士

于是便携带2万余元货款出去找乐。

当其行至一家按摩店门前，面对一名按摩女的召唤，再也按捺不住的申某便径直走了进去。不料，刚刚欲同女子温存一番，就被几名闯入的大汉将其身上2万多元钱全部敲诈而去。

事后，申某自知有苦难言，且无法面对这些公款的亏空。几经思虑，他决定一不做二不休，当即带着剩下的3万多元货款赶往南京，在那里藏匿一个多月，借玩消愁，然后他又到连云港找了份工作。

申某一去不复返，当公司得知其是收到货款后才消失时，便向惠济公安分局经侦大队报了案。惠济警方遂立案侦查，并将申某列为网上逃犯，全国通缉。

线索提供 刘国保